







ONU Continuarea dezbaterilor de politică generală

NEW YORK 6 (agerpres). — In ședința de joi după-amiază a Adunării Generale a ONU, primul a luat cuvîntul ministrul afacerilor externe al RSS Bieloruse, A. E. Gurinovic...

re al Libanului, Georges Hakim, a salutat alegerea noului președinte ca o recunoaștere a meritelor politicii externe române...

flict", a precizat ministrul indian. El a emis, de asemenea, părerea că la aceste tratative trebuie să participe toate părțile interesate...

evidențiat Swaran Singh. „Dezarmarea nucleară, a continuat el, nu poate fi înfăptuită prin menținerea unor drepturi, privilegiu și opțiuni cu caracter exclusivist de către anumite țări puternice...”

NEW YORK 6 — Trimisul special Agerpres, Romulus Căpălescu, transmite: Deschizind lista vorbitorilor din ședința de vineri dimineața a Adunării Generale...

Problemele neproliferării armelor nucleare l-a fost rezervat un loc amplu, în special în intervenția delegației indiene...

La prinz, președintele Adunării Generale a participat la un dejun oferit în cinstea sa de reprezentantul permanent la ONU al Olandei, I. G. de Beus.

WASHINGTON 6 (Agerpres). Ministerul Apărării SUA a anunțat joi că pierderile americane în Vietnam au depășit 100.000 de oameni...

Cuvîntarea lui Wladyslaw Gomulka

VARȘOVIA 6 (Agerpres). — In cuvîntarea rostită la Plenara CC al PMUP în legătură cu sarcinile agriculturii poloneze, Wladyslaw Gomulka s-a ocupat pe larg de folosirea deplină a rezervelor existente în agricultură...

mulka trebuie examinate în legătură cu sarcina lichidării complete a importului de cereale, atât de împovărat pentru economia noastră...

Ansamblul românesc „Ciocîrlia” se bucură în Anglia de o primire entuziastă

LONDRA 6 (Agerpres). — Ansamblul românesc „Ciocîrlia”, care se află în turneu în Anglia, a prezentat spectacole în orașele Birmingham, Nottingham și Bradford...

Raportul Comitetului celor 24

NEW YORK 6 (Agerpres). — Comitetul Special al ONU pentru examinarea problemei aplicării Declarației cu privire la acordarea independenței țărilor și popoarelor coloniale (Comitetul celor 24) a dat publicității un raport...

bacco”, „British American Tobacco” și „Rotmans Tobacco” joacă un rol important în prelucrarea și exportarea tutunului...

Cuvîntarea tovarășei Maria Groza în cadrul Comitetului nr. 3

NEW YORK 6 — Trimisul special Agerpres, Romulus Căpălescu, transmite: Luînd cuvîntul în cadrul Comitetului nr. 3 (pentru problemele sociale, umanitare și culturale) al Adunării Generale a ONU...

Proiectul prezentat, care corespunde principiilor fundamentale ale Cartei ONU și ale declarației universale a drepturilor omului, este un document important...

Pierderile americane în Vietnam au depășit 100.000 de oameni

WASHINGTON 6 (Agerpres). Ministerul Apărării SUA a anunțat joi că pierderile americane în Vietnam au depășit 100.000 de oameni...

Adunare solemnă la Berlin consacrată celei de-a 18-a aniversări a R. D. Germane

BERLIN 6 (Agerpres). — La 6 octombrie, la Berlin a avut loc o adunare solemnă a Comitetului Central al PSUG, Consiliului de Stat, Consiliului de Miniștri și Consiliului Național al Frontului Național al Germaniei Democratice...

PSUG, președintele Consiliului de Stat, și alți conducători de partid și de stat ai RD Germane, reprezentanți ai organizațiilor obștești, deputați.

Bormann trăiește

PARIS 6 (Agerpres). — Martin Bormann se află în viață. El locuiește într-o regiune aflată la frontiera dintre Brazilia și Paraguay, a afirmat la 5 octombrie, în cadrul unui interviu acordat radiodifuziunii franceze...

maniei pentru a asista la înmormîntarea tatălui său. Referindu-se la posibilitatea arestării acestor căpetenii naziste, Wiesenthal a menționat că „prinderea criminalilor nazisti comportă grave riscuri...”



Patrioți sudvietnamezi deschizînd focul asupra unei poziții ale trupelor americane.

CRONICA EVENIMENTELOR INTERNAȚIONALE

Tensiune la Saigon

Validînd la începutul acestei săptămîni cu 58 de voturi contra 43 rezultatele „alegerilor prezidențiale și senatoriale” din 3 septembrie, și declarînd astfel alegeți în funcțiile de președinte și vicepreședinte pe generali Thieu și Ky...

in Adunarea Națională: „Scrutinul asupra moșionii finale nu a fost alt decît secret cum ar fi dorit deputații. El s-a desfășurat în prezența generalului Loan, șeful poliției, precum și a altor colaboratori...”

Thieu și Ky. Atmosfera din Adunarea Națională, subliniau agențiile americane de presă, a fost o demonstrație la proporții restrînse a unei stări de lucruri caracteristice vieții politice din Vietnamul de sud...

siv un important buget electoral și un puternic dispozitiv militar și polițienesc, la care s-a adăugat prezența trupelor americane, pentru a-și asigura victoria în alegeri...

venind în sprijinul deputaților care au cerut să fie organizat o nouă consultare pentru desemnarea președintelui și vicepreședintelui țării...

mul și Grecia. Adoptarea rezoluțiilor cerînd disocierea Angliei de războiul american din Vietnam și condamnarea regimului dictatorial din Grecia nu constituie o victorie numai a laburistilor de stînga...

vernului. Deși a fost adoptată o rezoluție favorabilă guvernului, aceasta n-a fost scutită de critici. Numeroși vorbitori au reprobat guvernul că nu reușește să instituie un control eficient asupra creșterii prețurilor și chiriilor...

Ce a adus Conferința laburistă

Timpe de cinci zile în stațiunea balneară Scarborough s-a desfășurat cea de-a 66-a conferință anuală a Partidului laburist britanic. În fața celor peste 1.500 de delegați, care în majoritate au făcut una din cele mai reci primiri primului ministru Harold Wilson...

MARIA CĂTĂNESCU

MARIN GHEORGHE